Денежные доходы и расходы населения Республики Карелия в январе-декабре 2021 года

В 2021 году денежные доходы населения Республики Карелия сложились в сумме 255,8 млрд. рублей, что на 6,9% выше уровня 2020 года.

С учетом сложившегося уровня инфляции, реальные денежные доходы и реальные располагаемые денежные доходы снизились по сравнению с предыдущим годом на 0.6%.

Среднемесячный денежный доход в расчете на одного жителя республики в январе-декабре 2021 года составил 35172,6 рубля, что выше, чем в январе-декабре предыдущего года на7,9%.

Среди регионов Северо-Западного федерального округа Республики Карелия по-прежнему занимала 6 место по уровню среднедушевого денежного дохода. Самый высокий денежный доход на душу населения в месяц имели жители Санкт-Петербурга (57745 рублей в месяц), самый низкий – Новгородской области (29229 рублей).

В 2021 году денежные расходы составили 252,4 млрд. рублей. По сравнению с предыдущим годом их рост составил 11,9%. Оценивая структуру расходов, можно отметить, что население республики тратило на покупку товаров и оплату услуг 85,2% своих доходов, тогда как в 2020 году расходы на эти цели составляли 80,8%.

Потребительские расходы на душу населения сложились в размере 29981,3 рубля в месяц, что на 13,8% выше, чем за аналогичный период 2021 года.

Прирост сбережений населения составил лишь 3,4 млрд. рублей против 13,6 млн. рублей в 2020 году.

Подробную информацию о денежных доходах и расходах населения смотрите в разделах инфографика и официальная статистика.

(814 2) 78 22 01 Отдел статистики населения, здравоохранения, уровня жизни и обследований домашних хозяйств (включая специалистов в: г. Костомукша, г. Кондопога,

г. Сегежа, г. Сортавала, г. Медвежьегорск,

п. Лоухи, п. Муезерский)